

国务院常务会议研究部署加强土地管理的重点工作 坚决制止违法强拆行为

新华社北京7月20日电 国务院总理温家宝20日主持召开国务院常务会议，研究部署近期加强土地管理的重点工作。

会议指出，当前建设用地供需矛盾突出，严格保护耕地、保障必要的建设用地难度加大，用地粗放浪费现象依然存在，违法违规用地、侵害群众权益问题易发多发。必须认真落实科学发展观，切实转变经济发展方式，坚持最严格的耕地保护制度和节约用地制度，坚持深化改革和体制机制创新，坚持严格执法督察，进一步加强对和改进土地管理工作，促进经济社会全面协调可持续发展。

会议要求近期重点做好以下工作：(一)切实加强耕地保护，确保耕地保有量不减少、质量有提高。制定并实施全国土地整治规划，加

快建设高标准基本农田，力争“十二五”期间再建成4亿亩旱涝保收的高标准基本农田等。(二)严格依法依规管地用地，坚决防止违法违规用地反弹。国土资源、交通运输、铁路等部门要协同配合，切实解决重点工程项目用地未批先用问题。发展改革、国土资源等部门要抓紧清理整改高尔夫球场，严肃查处违法占地、违规建设高尔夫球场，维护土地利用和管理秩序。(三)认真落实《国有土地上房屋征收与补偿条例》，加快规范农村集体建设用地管理。按照依法、严肃、有效的原则查处征地拆迁中的违法案件，严格责任追究，坚决制止违法强拆行为。加快推进土地管理法修订，切实规范和完善集体土地征收与补偿，维护农民权益。完善农村宅基地制度，严格宅基地管理，依法保

障农户宅基地用益物权。(四)做好保障性安居工程用地供应。依法加快供地进度，保证今年1000万套保障性安居工程建设用地。提前做好明年保障性安居工程建设用地供应的储备和预安排。采取多种措施增加普通商品住房用地供应。坚持和完善土地招拍挂出让制度，推进商品住房用地供应由价格主导双向定价、配建保障房等转变。(五)加强和改善土地调控，促进结构调整和发展方式转变。强化土地利用总体规划的整体管控作用，确保各部门各行业制定相关规划、开发利用土地符合土地利用总体规划。综合运用土地利用计划、土地供应、地价等政策工具，加强对产业、区域发展的引导，推动产业结构调整和优化用地。建立规划和项目节约用地评价制度。

6月下旬以来

全国纯花生油价格上涨 蔬菜价格较稳定

新华社北京7月20日电(记者 谭谟晓)据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测，与前一日报相比，7月20日，蔬菜、水产品、水果价格小幅波动；肉类、禽蛋价格以涨为主；食用油、成品粮价格稳中有涨；奶类价格基本稳定。

监测数据显示，6月下旬以来，全国纯花生油价格出现涨势，7月20日与6月20日相比，纯花生油价格上涨1.2%，同比上涨16.1%。分地区看，逾七成省市区价格上涨，重庆、上海、宁夏涨幅居前，分别为4.8%、4.7%、3.5%。

监测的21种蔬菜中，3种价格上涨，8种价格下降，10种价格持平。菠菜、土豆、尖椒价格涨幅在0.4%~0.6%之间；黄瓜、茄子、白萝卜、洋葱、豇豆、大葱、大蒜、生姜价格降幅在0.4%~1.2%之间；大白菜、芹菜、油菜、生菜、西红柿、四季豆、菜椒、圆白菜、胡萝卜、苦瓜价格持平。

面条、薯片、爆米花……她连吃了5个小时 浙江一女子吃零食被撑死 胃里取出的残渣装俩脸盆

据钱江晚报消息 面条、薯片、爆米花、蛋卷、瓜子……这是浙江台州医院的医生从一名前来就诊的女子胃中取出的食物残渣。

这名女子吃完饭后，从中午12时到下午5时，不间断吃了5个小时的零食，又喝了大量的水，最终导致急性胃扩张，被送往医院急救。在手术室，医生从她的胃里取出的食物，装满两个脸盆。

女子连吃5小时零食

上周日晚上8时许，台州医院急诊科接诊了一个姓单的女病人。值班护士说，当时她脸色苍白，满头大汗，全身浮肿，已经昏迷了。家属说，她是吃撑了。据家属描述，当天中午，她午饭吃了面条，然后开始边看电视边吃东西。从中午12时到下午5时，她一刻不停地吃下了薯片、爆米花、蛋卷、瓜子，又喝了许多水。到了晚饭时分，她的胃胀得厉害，出去散步也没有用，紧接着开始胃痛，躺了一会儿，意识开始模糊。见情况不对，家人马上开车将单女士送往医院。

“当时普通的消食治疗已经没法帮到她，医院立即将病人转入手术室。”值班护士说。

她的胃膨胀了20多倍

在手术室，医生打开了病人的腹腔。他们看到的，是一个膨胀到正常人20多倍的“巨胃”。因为撑得太大，胃壁已经薄得都快透明了。“一般正常人的胃是在肋骨下边一点的位置，但病人的胃因为胀得太大，已经挤压到骨盆的位置了。”参与手术的一名医护人员说。

“病人的胃里充斥着大量气体，胃壁内侧都是密密麻麻的小气泡。我们将胃里的食物残渣慢慢取出来，足足倒了两个脸盆才清干净。”从残渣中，还能看出薯片、爆米花之类的食品。

“病人应该患有慢性胃肠疾病，还有长期的便秘症状。从这些症状看，她过量饮食应该持续了一段时间了。”在病人的胃壁上，医生还发现了细小的裂口。“这些裂口会让胃液流入腹腔，腐蚀内脏。”有专业人士告诉记者。

可惜的是，医生全力抢救了两个小时，病人还是不治身亡。医院最终的结论是，该病人死于急性胃扩张。

这位姓单的女病人今年34岁，家住浙江台州临海，老公办厂，哥哥在国外，自己是当地烟草局的财务科科长，家庭条件很不错。她的一位同事说：“听说心情不好的时候，她喜欢吃零食来排解压力。”



·新闻助读·

胃像气球 能被撑成“一张纸”

一个人的胃容量有多大?为什么吃得太多,会导致胃壁破裂?胃液腐蚀内脏,会有怎样的危害?7月19日晚上,记者带着这些疑问,采访了浙江大学医学院附属第二医院消化科副主任潘文胜教授。

如果要给“胃”打个比方,潘主任说,这个器官有点儿像气球。胃里没东西的时候,它会缩成一团,厚度有1厘米左右。

人一开始吃东西,胃就像被充气的

食物残渣

姚倩倩 图

气球,体积慢慢变大,胃壁渐渐变薄。

“如果装的食物足够多,胃会鼓得像充满气的气球,通过胃壁能够看到透过的光线。好在胃壁本身有一定的弹性,等食物消化了,它还会缩回来。怕就怕装的东西太多,胃壁撑得过了极限,连弹性都没了。”潘主任说,到这个时候,胃就很危险了。

“跟气球一样,胃壁的厚度也是不均匀的,靠近肠子的部位比较厚,其他部位稍薄。”如果没有限制地一直装食物,胃就会像气球一样,最薄的部位先被撑破,胃液从破裂的部位流出,腐蚀腹腔内的脏器。

胃液PH值1.5~2.0 堪比盐酸

胃液的腐蚀性有多强?潘主任举了两个例子:鱼骨泡在胃液里,不一会就会变得松软;如果用胃液浸泡铁器,铁器很快就会生锈,腐蚀性堪比盐酸。

记者从网上查到,胃液的PH值在1.5~2.0之间,而一般判定酸性物质的PH值临界点是7,数字越小,酸性越强。潘主任说,一旦发生这种情况,一定要马上将腹腔中的胃酸、胃液冲洗干净。“否则极易引起弥漫性腹膜炎,导致病人休克。”

固体食物排空要4个小时

潘主任说:“液体食物两个小时后会彻底排空;固体食物的话,彻底排空要4个小时左右。”潘医生说,如果中午吃了难消化的食物,那么再吃零食最好要隔两个小时到3个小时,进食的速度也要有讲究。“如果进食过多我们会建议病人及时就诊,插胃管把食物取出。如胃穿孔时,就要及时把胃里的东西取出,破口缝合,再将腹腔内胃液冲洗干净。”

男子欲参观 未开启康熙墓被阻

竟称要花一亿元买下

据重庆晨报消息 “这地方我买了不就是我家的了吗,我给你一个亿够不够,我买了!”7月11日下午,一名游客想参观河北唐山康熙陵墓地宫,在被导游婉拒后,发出了这样的“豪言壮语”。

另一名游客,用手机拍下了这一段场景,并把视频发到网上,引来众多网友围观。7月19日,当记者联系上这名导游时,他也对这段视频感到非常惊讶并否认是炒作。“19日有同学打电话给我,我才知道有这视频!”

游客想进地宫参观被拒

在这段约1分20秒的视频中,拍摄者一开始正在拍康熙陵墓“景陵”的大殿,突然发现了2男1女三名游客模样的人围住了一名导游,而导游正在说些什么,就顺势拍摄了起来。

导游先表示:“前三殿可以正常参观,后面地宫没有打开,大家看不见了。”随后又解释说,景陵地宫出于文物保护的原因,没有开放。

戴眼镜的男子随后一直提出想看看地宫,称“我们从山西过来的……你给想想辙,通融通融,我们给点儿钱。”导游以“这不是钱的事儿”婉拒。

戴眼镜的男子仍不放弃,说“我们就想看看,这地方我花一亿买了”。导游回答:“瞧您说的,这不是谁想看就能看的,它也不是您家的,是不是?”听到这话,此前站在中间,一直沉默的男子突然情绪激动起来:“我家的?这地方我买了不就是我家的了吗,我给你一个亿够不够,我买了!”

导游听到这话后,说了句:“一个亿,那您真是够有钱的。”随后开始陪着笑打圆场:“您挣个钱也挺不容易的,出来玩,保持一个好心情,大家开开心心的好不好?”

这名男子突然打断了导游的话:“别说了,小导游!”随后,让人目瞪口呆的一幕发生了,他从戴眼镜男子的挎包中抓出一叠钞票,一下砸在了导游的脚下,喊道:“来来,给你一万元钱,行不行?”

导游显然也被眼前这一幕吓着了,但他立即反应过来,说:“这有点儿太过了吧,这么多人都看着您呢?您这最起码是对我不尊重,对您自己也不尊重,您说是不是?”

随后,戴眼镜的男子发现了有人在拍摄,就冲过来制止,视频在此时中断,整个事件持续了约1分20秒。

工作人员证明确有此事

19日下午,记者拨通了清东陵文物管理处的电话,一名女性工作人员听了记者的叙述,表示“这事儿我们都知道”,并叫来当时的导游。这名导游称自己姓王,视频里的导游确实是他,这件事情发生在上周。

国家食药监局查处 四种保健食品及化妆品

新华社北京7月20日电(记者 胡浩)记者20日从国家食品药品监督管理局获悉,因非法添加化学药物成分和成分不符合标准等原因,“中华回春宝”等四种保健食品和化妆品被查处。

这四种被查处的保健食品和化妆品包括:标示为北京力创伟业医药生物科技发展有限公司生产的保健食品“中华回春宝”(国食健字G20070177,批号20110306),标示为武汉本源生物工程股份有限公司生产的保健食品“本源威浪胶囊”(国食健字G20041332,批号110108),标示为广州市雅利思化妆品有限公司生产的化妆品“珍仁堂特效增白祛斑王”(批号20110108),以及标示为哈尔滨葛丽黛嘉宝化妆品有限公司生产的化妆品“樱美堂祛斑透白套装(日霜、晚霜)”(使用期限:2014年2月18日)。

国家食药监局称,在监督抽检中发现,“中华回春宝”和“本源威浪胶囊”非法添加他达拉非等化学药物成分;“珍仁堂特效增白祛斑王”及“樱美堂祛斑透白套装”汞含量等不符合标准规定。

国家食品药品监督管理局已下发通知,要求各地监管部门依法加强辖区市场监督管理,发现上述产品,依法严肃查处。

■后续报道

警方称“7·18”事件 属严重暴力恐怖事件

据新华社新疆和田7月20日电(记者 曹志恒 赵戈)20日20时,新疆和田市公安局在接受媒体采访时表示,7月18日发生在和田市的暴徒袭击派出所事件是“严重暴力恐怖案件”,是暴力恐怖团伙有组织、有预谋的纵火、爆炸、杀人、攻击基层政法机关的严重暴力恐怖事件。事件发生后,和田地区公安、武警等部门及时果断处置,避免了这起暴力恐怖事件引起连锁反应,当地各族群众也纷纷谴责这一卑鄙的恐怖行径。

7月18日12时许,18名暴徒按照预先计划冲入纳尔巴格派出所,手持斧头、砍刀、匕首、汽油燃烧瓶和爆炸装置等,疯狂进行打、砸、烧、杀,杀害一名联防队员和两名办事群众,杀伤两名无辜群众,劫持6名人质,在派出所楼顶层悬挂极端宗教旗帜,纵火焚毁派出所。

和田市公安局副局长白合提亚说,事件发生后,公安、武警击毙凶犯和负隅顽抗的暴徒14人,抓获4人,成功解救6名人质,缴获斧头、匕首、砍刀、折叠刀等暴力械具30件,未燃烧的汽油瓶3个,石块48块,弹弓一把,辣椒面30克。

和田市公安局党委副书记赵根林说,事件处理过程中,1名武警战士牺牲,1名特警、1名联防队员受伤。初步查明,这是一起有组织、有预谋的纵火、爆炸、杀人、攻击基层政法机关的严重暴力恐怖事件。